
 

ZAGREBAČKA OPĆINA CENTAR 

Vrijeme muzeja 
tek dolazi 

Rezultati partijske akcije već su vidljivi: veliko zani-
manje publike, ponovno otkrivanje muzejskih zbirki, 
otvaranje novog prostora na Jezuitskom trgu i plani-
rano ureñenje zgrade za Mimarinu donaciju 

Želeći doznati što se dogaña u par-
tijskoj bazi od općepartijske rasprave i 
prihvaćanja Zaključaka 16. sjednice CK 
SKJ, razgovarali smo sa sekretarima 
osnovnih organizacija SK u zagrebačkoj 
općini Centar, gdje djeluju organizacije 
iz raznovrsnih djelatnosti od institucija 
kulture, trgovine, školstva do proiz-
vodnih radnih organizacija. 

Zdenko Kuzmić, direktor Muzeja gra-
da Zagreba, sekretar je OOSK Muzeji i 
galerije u općini Centar. Od 400 zapo-
slenih u toj djelatnosti na području 
Centra, u SKJ ih je 18, koliko ima i 
OOSK. Ta organizacija SK postoji tek 
godinu i pol u takvu ujedinjenu sastavu. 

 
Povezivanje muzeja 

 
– Rasprava je zaista bila konstruktivna 

i završila je zaključkom da se komunisti 
moraju izboriti za provoñenje vlastitog 
akcionog programa, u kojem stoji da 
treba izraditi dugoročni program razvoja 
muzejsko-galerijske djelatnosti, raditi na 
povezanosti institucija i uspostaviti 
suradnju radnih organizacija, – kaže 
Kuzmić. Prvi rezultat te rasprave jest 
osnivanje aktiva direktora. Napravljena 
je i analiza materijalnog stanja dje-
latnosti i mogućih novih oblika orga-
nizacije. Zakon o muzejskoj djelatnosti 
obavezuje na povezivanje, integraciju u 
muzejsku mrežu. I tu su već učinjeni prvi 
konkretni pomaci: ujedinjavanje muzeja 
prirodoslovnih sadržaja. Raspravlja se i o 
udruživanju, odnosno programskom po-
vezivanju zavičajnih muzeja pod pro-
gramsku kapu Muzeja grada Zagreba. 

Dogovoreno je, kaže Kuzmić, akti-
viranje Saveza muzejskih ustanova SRH 
i  osnivanje   zajednice  muzeja  Zagreba, 

koja treba da preraste u poslovnu 
zajednicu. 

U sklopu rasprave i provoñenja Za-
ključaka 16. sjednice CK SKJ, potaknuta 
je i rasprava o radu delegata, koja će se 
nastaviti na tribini aktualnih tema mu-
zejske djelatnosti. Počelo je aktivnije 
uspostavljanje veza delegatske baze i de-
legata, dogovoreno je da se pri sljedećim 
izborima biraju samo oni ljudi koji žele i 
mogu biti delegati. 

– Došli smo do spoznaje i dogovorili 
se o razradi programa meñudržavne i 
meñurepubličke suradnje. Dosad se o 
tome malo brinulo, a kako je bilo pro-
blema sa sredstvima, osobito devizama, 
izgubili smo korak sa svijetom, što sve 
treba popraviti. 

Sve to pokazuje da se promjene u radu 
zaposlenih u muzejskoj djelatnosti osje-
ćaju na svakom koraku. Publika dolazi u 
muzeje više nego ikad. Gradski sindikat 
je takoñer povećao svoju aktivnost u vezi 
s raspodjelom osobnih dohodaka i u 
aktiviranju delegata i delegacija. Mislim 
– kaže Kuzmić da ima razloga za opti-
mizam, jer vrijeme muzeja tek dolazi. 
Zbog toga treba zapeti u radu. Dakako, 
ima otpora uvoñenju novoga. S tim smo i 
računali i na nama je da otpore slamamo 
argumentima. 
Bolji materijalni položaj 

Materijalni položaj muzeja takoñer se 
popravlja. Napokon je postignuta sugla-
snost društveno-političkih zajednica i 
uprava muzeja o nekim nužnim ulaga-
njima. Riječ je o ureñenju zgrada 
Povijesnog muzeja Hrvatske, Muzeja 
grada Zagreba, Prirodoslovnog muzeja. 
Otkupljena je već i zgrada na Radićevu 
trgu 9, koja će se preurediti u muzejski 
prostor  namijenjen  izložbama,  odnosno 

postavi stanovanja u 19. stoljeću. Dio 
zgrade bit će budući prostor poslovnog, 
zajedničkog djelovanja muzeja. OOSK 
sudjeluje u svim dogovorima, inicijator 
je akcije na oživljavanju historijske 
jezgre Gornjega grada i Kaptola 

Sve akcije koje su u toku, one što su 
planirane i zacrtane u akcionom pro-
gramu OOSK, dobar su putokaz kako 
učmale sredine, godinama neaktivne, 
mogu dati nove rezultate. A oni su, 
svakako, veliko zanimanje publike i 
ponovo otkrivanje muzejskih zbirki, 
otvaranje novog prostora na Jezuitskom 
trgu i planirano ureñenje zgrade za 
Mimarinu donaciju. 

Zagrebački muzeji i muzejska 
djelatnost općine Centar, jer većina tih 
institucija ipak je smještena u središtu 
grada, očito pokazuju znatne pomake. To 
su i šanse da se organizacija SK poveća, 
da komunisti budu nosioci novih akcija 
za otvaranje obnovljenih muzejskih 
prostora, novih postava, zanimljivih 
izložaba. 
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